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Informationお知らせ Topics市の情報

内内容　時日時　場場所　対対象　定定員　申申込・申請　講講師　演演者　￥費用（無料の場合は掲載を省略しています）　保一時保育
持持ち物　備備考　注注意事項　提提出　配配布　問問い合わせ　℡電話番号　 フリーダイヤル　FAXファクス　 メール　予予約

　市では、地域の公共的な課題の解決、ひいては守口
市の魅力向上や定住意識の向上を目指して、市民と市
行政が協働でまちづくりに関わる事業を実施するため
の協働事業の提案を募集します。
　詳しくは市ホームページをご覧いただくか、問い合
わせください。
公募期間   ６月８日（月）～８月７日（金）
募集要項設置場所   各コミュニティセンター、大日
サービスコーナー、市民保健センター、エナジーホー
ル、図書館、コミュニティ推進課、守口市情報コーナー

実施例　
薬物乱用防止対話集会パートⅢを開催
　近年、社会問題となっている薬物汚染について、薬
物乱用を許さない、安心・安全なまちの構成を図るた
め、1月25日に市民協働推進事業として、「薬物乱用防
止対話集会パートⅢ」を守口地区保護司会と共催しま
した。
　本集会では、啓発ＤＶＤの上映、基調講演およびパ
ネルディスカッションを実施し、薬物乱用の危険性の
再確認を行いました。

　ギャンブルなどをやめたくてもやめられないなら、
それは依存症かもしれません。
　依存症は回復が十分可能な病気です。本人や家族だ
けで抱え込まず、まずは相談してください。
▽こころの健康総合センター
時 月～金曜日9:00～17:45、
　第2・4土曜日13:00～17:00
問こころの健康総合センター
℡  06-6691-2818

　総務省が全国瞬時警報システム（Jアラート）による
情報伝達訓練を実施します。
　Ｊアラートとは、災害が発生した場合、発生のおそ
れがある場合、または武力攻撃などの緊急情報を自動
的に伝達できるシステムです。
　この伝達訓練に伴い、市では市内の同報系防災行政
無線を通じて放送訓練を実施します。
時5月20日（水）11：00

時・場▽5月4日（月・祝）
　　10：00～12：00   13：00～16：00
　　イオンモール大日   駅前ロータリー付近
　　▽5月12日（火）10：00～12：00
　　13：00～16：30
　　カナディアンスクウェア

　令和2年度の守口市こどもまつり・水道フェアは新
型コロナウイルス感染拡大防止のため、中止となりま
した。

公募型協働事業制度

ギャンブル等依存症問題啓発週間

Ｊアラート自動放送訓練

愛の献血

守口市こどもまつり・水道フェア
問コミュニティ推進課   ℡  06-6992-1520

問市民保健センター   ℡  06-6992-2217

問危機管理室   ℡  06-6992-1497

問守口市献血推進協議会事務局（地域福祉課内）
℡  06-6992-1570

▽守口市こどもまつりについて
問 こどもまつり実行委員会事務局
   （コミュニティ推進課内）  ℡  06-6992-1520
▽水道フェアについて
問 水道局総務課   ℡  06-6991-6774

令和２年度

5月14日～20日

　イオンモール大日   駅前ロータリー付近

お
知
ら
せ

個
人
市
民
税・府
民
税
課
税
証
明
書

 

の
発
行

　
個
人
市
民
税・
府
民
税
の
令
和
２
年
度
課

税
証
明
書（
平
成
31・令
和
元
年
中
所
得
）は
、

６
月
上
旬
ご
ろ
か
ら
発
行
し
ま
す
。

注 

サ
ラ
リ
ー
マ
ン
な
ど
で
住
民
税
が
給
与
か

ら
特
別
徴
収（
差
し
引
き
）さ
れ
る
人
は
、

５
月
下
旬
ご
ろ
か
ら
発
行
し
ま
す（
コ
ン

ビ
ニ
で
は
６
月
上
旬
ご
ろ
か
ら
。
事
前
に

個
人
番
号
カ
ー
ド
の
取
得
が
必
要
）。

　
証
明
書
の
取
得
を
予
定
し
て
い
る
人
は
、

提
出
先
が
発
行
す
る
説
明
書
な
ど
で
必
要
年

度
を
再
度
確
認
し
て
く
だ
さ
い
。
不
明
な
点

は
、
事
前
に
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。
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課
税
課
受
付
担
当

℡ 

０
６
・
６
９
９
２
・
１
４
０
６

【日本の伝統楽器に触れる機会のために】　
寄贈   箏

こと
   2面   桐絃社

善意
厚くお礼申し上げます。

軽
自
動
車
税
の
納
税
通
知
書
を
発
送

　
軽
自
動
車
税（
種
別
割
）は
そ
の
年
の
４
月

１
日
現
在
で
原
動
機
付
自
転
車
、
軽
二
輪
、

小
型
二
輪
、
小
型
特
殊
自
動
車
、
三
輪
以
上

の
軽
自
動
車
を
所
有
ま
た
は
使
用
し
て
い
る

人
に
対
し
て
課
税
さ
れ
ま
す
。
６
月
１
日

（
月
）ま
で
に
納
付
し
て
く
だ
さ
い
。

　
な
お
、
継
続
検
査（
車
検
）が
必
要
な
軽
自

動
車
お
よ
び
二
輪
の
小
型
自
動
車
は
、
納
税

通
知
書（
口
座
振
替
用
以
外
）に
つ
い
て
い
る

「
継
続
検
査
用
納
税
証
明
書
」を
利
用
し
て
く

だ
さ
い
。

固
定
資
産
税・都
市
計
画
税

　
固
定
資
産
税・
都
市
計
画
税
の
納
税
通
知

書
を
発
送
し
ま
す
。
納
期
限
ま
で
に
納
付
し

て
く
だ
さ
い
。

　
固
定
資
産
税
は
、
毎
年
１
月
１
日（
賦
課

期
日
）現
在
で
、土
地
、家
屋
、償
却
資
産（
固

定
資
産
）を
所
有
し
て
い
る
人
に
課
税
さ
れ

る
税
金
で
す
。

　
固
定
資
産
税
を
納
め
る
人（
納
税
義
務
者
）

と
は
、
原
則
と
し
て
賦
課
期
日
現
在
の
固
定

資
産
の
所
有
者
で
す
。
従
っ
て
、
年
の
途
中

に
売
買
な
ど
で
所
有
者
の
変
更
が
あ
っ
た
場

合
で
も
、
賦
課
期
日
現
在
の
所
有
者
が
納
税

義
務
者
で
す
。

　
ま
た
、
所
有
者
が
賦
課
期
日
前
に
死
亡
し

て
い
る
場
合
な
ど
に
は
、
賦
課
期
日
で
固
定

資
産
を
現
に
所
有
し
て
い
る
人（
相
続
人
な

ど
）が
納
税
義
務
者
と
な
り
ま
す
。

　
都
市
計
画
税
と
は
、
下
水
道
、
街
路
、
公

園
の
整
備
な
ど
、
都
市
計
画
法
や
土
地
区
画

整
理
法
に
基
づ
く
事
業
を
推
進
す
る
た
め
の

費
用
に
充
て
る
目
的
税
で
、
固
定
資
産
税
と

併
せ
て
納
め
て
も
ら
う
も
の
で
す
。

免
税
点
　

　
市
内
に
お
い
て
同
一
人
が
所
有
す
る
土

地
、
家
屋
、
償
却
資
産
の
そ
れ
ぞ
れ
の
固
定

資
産
税
課
税
標
準
額
の
合
計
額
が
次
の
場

合
、
固
定
資
産
税・
都
市
計
画
税
は
課
税
さ

れ
ま
せ
ん
。

▽
土
地   

30
万
円
未
満

▽
家
屋   

20
万
円
未
満

▽
償
却
資
産   

１
５
０
万
円
未
満

　
す
で
に
軽
自
動
車
な
ど
を
譲
渡
し
て
い

る
、
ま
た
は
使
用
し
て
い
な
い
場
合
は
、
廃

車
な
ど
の
手
続
き
を
し
て
く
だ
さ
い
。

減
免
制
度
　

　
身
体
障
が
い
者
手
帳
な
ど
の
所
有
者
が
所

有
ま
た
は
利
用
す
る
車
両
は
、
一
定
の
基
準

で
軽
自
動
車
税（
種
別
割
）の
減
免
を
受
け
ら

れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。
申
請
時
の
必
要
書

類
な
ど
に
つ
い
て
は
、
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ

い
。

　
減
免
を
受
け
る
に
は
、
毎
年
度
申
請
が
必

要
で
す
。
申
請
期
限
は
６
月
１
日（
月
）ま
で

で
す
。

注 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
な
ど
に

よ
り
、
申
請
が
困
難
な
場
合
は
、
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い
。
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課
税
課
税
政
担
当

℡ 

０
６
・
６
９
９
２
・
１
４
５
８

納
期
限
　

▽
第
１
期   

６
月
１
日（
月
）

▽
第
２
期   
７
月
31
日（
金
）

▽
第
３
期   
９
月
30
日（
水
）

▽
第
４
期   

11
月
30
日（
月
）

減
免
制
度
　

　
次
の
い
ず
れ
か
に
該
当
す
る
固
定
資
産

は
、
固
定
資
産
税・
都
市
計
画
税
が
減
額
ま

た
は
免
除
さ
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

▽ 

生
活
保
護
法
の
規
定
に
よ
る
扶
助
を
受
け

て
い
る
人
が
所
有
す
る
固
定
資
産

▽ 

不
慮
の
災
害
で
納
税
で
き
な
く
な
っ
た
人

が
所
有
す
る
固
定
資
産

▽ 

災
害
な
ど
で
使
用
す
る
こ
と
が
で
き
な
く

な
っ
た
固
定
資
産

　
該
当
す
る
固
定
資
産
の
所
有
者
は
、
所
定

の
期
限
内
に
課
税
課
資
産
税
担
当
へ
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い
。

注 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
防
止
の

た
め
、
で
き
る
だ
け
来
庁
は
控
え
て
く
だ

さ
い
。

審
査
請
求
お
よ
び
審
査
申
出
　

　
固
定
資
産
税・
都
市
計
画
税
の
賦
課
に
つ

い
て
不
服
が
あ
る
と
き
は
、
市
長
に
審
査
請

求
を
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
ま
た
、
固
定

資
産
の
価
格（
評
価
額
）に
関
し
て
不
服
が
あ

る
場
合
は
、
固
定
資
産
評
価
審
査
委
員
会
に

審
査
の
申
出
を
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
い

ず
れ
も
納
税
通
知
書
を
受
け
取
っ
た
日
の
翌

日
か
ら
起
算
し
て
３
カ
月
以
内
で
す
。

問
課
税
課
資
産
税
担
当

℡ 

０
６
・
６
９
９
２
・
１
４
７
４

廃車などの手続きと場所

車
種

原動機付自転車
（125cc以下）
小型特殊自動車

軽自動車
(軽三輪・軽四輪)

軽二輪
(126~250cc)
二輪の小型自動車
（251cc以上）

手
続
き

問
い
合
わ
せ
先

課税課税政担当
06-6992-1458

軽自動車検査協会
大阪主管事務所・高槻
支所
高槻市大塚町4-20-1
050-3816-1841

近畿運輸局
大阪運輸支局
寝屋川市高宮栄町
12-1
050-5540-2058

廃
車
時
に

必
要
な
も
の

・ナンバープレート
・ 原動機付自転車
　申告済証
・印かん
・本人確認書類
　（運転免許証など）

上記へ問い合わせください。


